
Diskrétna matematika I. – Úloha č. 0

Cvičenia v týždni 20. septembra 2021

Dokážte nasledujúce tvrdenia.

1.
∑n

k=0 k
2 = 12 + 22 + 32 + · · ·+ n2 = n(n+1)(2n+1)

6 .

2.
∑n

k=0
1
2k

= 2− 2−n.

3. Ak 2|n potom 4|n2.

Pomocou tabul’ky pravdivostných hodnôt zistite či sú nasledujúce tvrdenia tautológie:
4. p⇒ (q ⇒ p)

5. (p⇒ q)⇒ p

6. (p⇒ q)⇔ ¬(p ∧ ¬q)

7. ¬(p ∧ q)⇔ (¬p ∨ ¬q)

Aký význam majú niektoré z predchádzajúcich tautológíı v bežnom živote? Uved’te názorný pŕıklad.

1


